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ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς τους Υπουργούς Ναυτιλίας & Νησιωτικής Πολιτικής και Εθνικής 
Οικονομίας & Οικονομικών 

Θέμα: Πληρωμή δεδουλευμένων αποδοχών και πρόσληψη συμβασιούχων διοικητικού 
προσωπικού σε ΑΕΝ. 

Επτά εργαζόμενες απασχολούνται από τον Ιούνιο του 2022 μέσω του 
Προγράμματος Κοινωφελούς εργασίας  από το Υπουργείο Ναυτιλίας και Νησιωτικής 
Πολιτικής (Αρχηγείο Λιμενικού Σώματος – Ελληνική Ακτοφυλακή) με συμβάσεις 
εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, αρχικά διάρκειας 8 μηνών δηλ. από τον 
Ιούνιο του 2022 μέχρι τον Φεβρουάριο του 2023, οι οποίες εν συνεχεία παρατάθηκαν 
μέχρι τον Ιούνιο του 2023 (δυνάμει της ΚΥΑ 31164/16-2-2023) καλύπτοντας ανάγκες 
της υπηρεσίας, ως διοικητικοί υπάλληλοι (ΤΕ και ΠΕ) στις Ακαδημίες Εμπορικού 
Ναυτικού Κρήτης, Μακεδονίας, Κεφαλονιάς, Μυτιλήνης.  

Εν συνεχεία προσέφυγαν δικαστικά μέσω της διαδικασίας των ασφαλιστικών 
μέτρων και ζήτησαν να συνεχίσουν να απασχολούνται και να αμείβονται από τον ως 
άνω φορέα αφού καλύπτουν πάγιες και διαρκείς ανάγκες και  με την με ημερομηνία 14-
8-2023 Προσωρινή Διαταγή του Μονομελούς Πρωτοδικείου Θες/νίκης τους 
χορηγήθηκε προσωρινή διαταγή υποχρεώνοντας  το Υπουργείο Εμπορικής Ναυτιλίας 
και Νησιωτικής Πολιτικής (Αρχηγείο Λιμενικού Σώματος – Ελληνική Ακτοφυλακή) να 
αποδέχεται την εργασία τους και να τους καταβάλλει τις νόμιμες αποδοχές τους μέχρι 
την συζήτηση των ασφαλιστικών μέτρων που έχουν καταθέσει και για τα οποία 
εκκρεμεί ακόμα η εκδίκαση τους ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου Θεσ/νίκης.       

Όμως παρότι δυνάμει της ανωτέρω Προσωρινής Διαταγής από τον Σεπτέμβριο 
του 2023 οι ως άνω εργαζόμενες επέστρεψαν στην εργασία τους και συνεχίζουν να 
εργάζονται παραμένουν απλήρωτες μέχρι και σήμερα  χωρίς να υπάρχει καμία εξέλιξη 
και ενημέρωση για το πότε θα τους καταβληθούν οι δεδουλευμένες αποδοχές τους. Η 
κατάσταση αυτή αναδεικνύει ξανά την ανάγκη για μόνιμη και σταθερή εργασία με 
δικαιώματα και μισθούς που διασφαλίζουν αξιοπρεπή ζωή. 

Σε μια περίοδο που όλες οι εργατικές λαϊκές οικογένειες στενάζουν από την 
ακρίβεια στα βασικά αγαθά, στο ηλεκτρικό ρεύμα και στη θέρμανση για τους 
προαναφερόμενους εργαζόμενους χωρίς εισόδημα η κατάσταση γίνεται χειρότερη. Οι 
λογαριασμοί τρέχουν, υπάρχει σοβαρό πρόβλημα επιβίωσης ενώ υπάρχουν και 
περιπτώσεις δόσεων δανείων και διακανονισμών που ενδέχεται να επιβαρυνθούν με 
τόκους και να απειληθούν με πλειστηριασμούς. 
 ΕΡΩΤΩΝΤΑΙ οι κ. Υπουργοί τι προτίθεται να κάνει η κυβέρνηση ώστε: 
- Να εξοφληθούν άμεσα όλα τα δεδουλευμένα των ως άνω απλήρωτων εργαζομένων, 
- Να ομαλοποιηθεί στο εξής η χωρίς καθυστερήσεις μηνιαία καταβολή του μισθού τους. 
-Να προσληφθούν οι ως άνω εργαζόμενοι με μόνιμη και σταθερή σχέση εργασίας, 
χωρίς όρους και προϋποθέσεις. 
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